



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Ι. ΚΑΒΒΑΔΑΣ
Βουλευτής Ν. Λευκάδας – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΩΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ	
Αριθ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ	7103
Ημερομηνία καταθέσεως	10/7/17

Αθήνα, 10 Ιουλίου 2017

**Προς: Υπουργό Υγείας,
κ. Ανδρέα Ξανθό**

ΕΡΩΤΗΣΗ

**Θέμα: Χωρίς εφημερίες 8 ημέρες το μήνα το Νοσοκομείο Λευκάδας
στην Παθολογική και Καρδιολογική Κλινική**

Κύριε Υπουργέ, κατά την τοποθέτησή σας στην Ολομέλεια της Βουλής, την Πέμπτη 15 Μαρτίου 2017, στη συζήτηση του νομοσχεδίου του Υπουργείου Υγείας με τίτλο: «*Μεταρρύθμιση της διοικητικής οργάνωσης των υπηρεσιών ψυχικής υγείας, Κέντρα Εμπειρογνομοσύνης σπάνιων και πολύπλοκων νοσημάτων, τροποποίηση συνταξιοδοτικών ρυθμίσεων του ν. 4387/2016 και άλλες διατάξεις*» και μετά από ερώτηση που σας απηύθυνα για το μέλλον και την επίλυση των προβλημάτων του νοσοκομείου Λευκάδας, δεσμευθήκατε από το βήμα της βουλής ότι υπήρξε έγκριση για «εκατόν πενήντα έξι καινούργιες θέσεις μονίμων γιατρών ΕΣΥ (...) επιπροσθέτως των οκτακοσίων εξήντα που δόθηκαν το καλοκαίρι του 2016», στις οποίες «συμπεριλαμβάνονται τρεις θέσεις ειδικευμένων γιατρών ΕΣΥ στο Νοσοκομείο Λευκάδας», και ειδικότερα «**μια θέση παθολόγου επιμελητή Α΄, μια θέση καρδιολόγου επιμελητή Α΄ και μία θέση ακτινοδιαγνώστη επιμελητή Β΄**».

Ωστόσο, από το Μάρτιο δεν έχει υπάρξει ουσιαστική πρόοδος στη διαδικασία πρόσληψης του ιατρικού προσωπικού στο νοσοκομείο Λευκάδας και οι σχετικές ελλείψεις παραμένουν, ώστε σήμερα υπάρχουν σημαντικά προβλήματα στις υπηρεσίες υγείας που παρέχονται προς τους πολίτες της Λευκάδας και τους χιλιάδες επισκέπτες του νησιού.

Μάλιστα, υπάρχει πρόβλημα στην εφημερία της Παθολογικής Κλινικής, στην οποία για 8 ημέρες το μήνα δεν μπορεί να γίνει εισαγωγή και νοσηλεία σε αυτήν λόγω έλλειψης εφημερίας παθολόγου. Μάλιστα, για αυτές τις 8 ημέρες, περιστατικά που χρήζουν εισαγωγής στέλνονται σε νοσοκομεία των γύρω περιοχών. Το ίδιο συμβαίνει και με την Καρδιολογική Κλινική, η οποία μένει 10-12 ημέρες το μήνα χωρίς κάλυψη καρδιολόγου στην εφημερία.

Σύμφωνα με την ενημέρωση που είχα μετά από συναντήσεις με το Διοικητή και το ιατρικό προσωπικό του νοσοκομείου Λευκάδας, καθώς και τηλεφωνική επικοινωνία με τον Υποδιοικητή της 6^{ης} ΥΠΕ είναι αδύνατον να υπάρξει επίλυση του θέματος και πρόσληψη των ανωτέρω γιατρών πριν το ερχόμενο φθινόπωρο.

Δεδομένου ότι βρισκόμαστε στη μέση της τουριστικής περιόδου κατά την οποία ο πληθυσμός του νησιού οκταπλασιάζεται και τα ιατρικά περιστατικά που χρήζουν άμεσης περίθαλψης αυξάνονται δραματικά, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:

1. Προτίθεστε να υλοποιήσετε τη δέσμευσή σας για την άμεση πρόσληψη ενός παθολόγου επιμελητή Α', ενός καρδιολόγου επιμελητή Α' και ενός ακτινοδιαγνώστη επιμελητή Β' στο Γενικό Νοσοκομείο Λευκάδας;
2. Σε περίπτωση που δεν θα συμβεί το πρώτο, με ποιο τρόπο προτίθεστε να παρέμβετε για να επιλυθεί άμεσα το πρόβλημα έλλειψης ιατρικού προσωπικού, ώστε να λειτουργήσουν κανονικά οι εφημερίες στο νοσοκομείο Λευκάδας;

Με εκτίμηση,

Αθανάσιος Ι. Καββαδάς
Βουλευτής Ν. Λευκάδας